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Sachaufgaben

Name:

Addieren bis 1000 [20]

Wie viele Punkte sind das zusammen?

2 Kinder spielen ein Spiel auf dem Tablet.
In der ersten Runde erzielen sie 740 Punkte. 
In der zweiten Runde erzielen sie 87 Punkte.

Wie viele Kilometer sind es insgesamt?

Familie Mai fährt ein Wochenende mit dem Boot. 
Am Samstag fahren sie 380 Kilometer. 
Am Sonntag fahren sie 65 Kilometer.

Wie viel Blumenkohl hat der Bauer insgesamt geerntet?

Der Bauer erntet seinen Blumenkohl.
Am Freitag erntet er 540 Blumenkohle. 
Am Samstag sind es 83. 

Wie viele Punkte erzielen sie zusammen?

Florian und Jonas spielen ein Schießspiel. 

Florian erzielt 270 Punkte.

Jonas erzielt 52 Punkte.

Wie viele Meter ist er insgesamt geklettert?

Will klettert 340 Meter auf den einen Berg.
Er klettert auch 83 Meter auf einen anderen Berg.

Wie viele Süßigkeiten sind das insgesamt?

Dennis macht Süßigkeitenbeutel mit jeweils 3 
Süßigkeiten in jedem Beutel. Zuerst kauft er 390 
Süßigkeiten. Später kauft er noch 99 dazu.

Wie viele Törtchen hat der Bäcker insgesamt gebacken?

Der Bäcker hat gestern 350 Törtchen gebacken.
Heute hat er 64 weitere gebacken.
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Lösungen
Addieren bis 1000 [20]

Wie viele Punkte sind das zusammen?

2 Kinder spielen ein Spiel auf dem Tablet.
In der ersten Runde erzielen sie 740 Punkte. 
In der zweiten Runde erzielen sie 87 Punkte.

Wie viele Kilometer sind es insgesamt?

Familie Mai fährt ein Wochenende mit dem Boot. 
Am Samstag fahren sie 380 Kilometer. 
Am Sonntag fahren sie 65 Kilometer.

Wie viel Blumenkohl hat der Bauer insgesamt geerntet?

Der Bauer erntet seinen Blumenkohl.
Am Freitag erntet er 540 Blumenkohle. 
Am Samstag sind es 83. 

Wie viele Punkte erzielen sie zusammen?

Florian und Jonas spielen ein Schießspiel. 

Florian erzielt 270 Punkte.

Jonas erzielt 52 Punkte.

Wie viele Meter ist er insgesamt geklettert?

Will klettert 340 Meter auf den einen Berg.
Er klettert auch 83 Meter auf einen anderen Berg.

Wie viele Süßigkeiten sind das insgesamt?

Dennis macht Süßigkeitenbeutel mit jeweils 3 
Süßigkeiten in jedem Beutel. Zuerst kauft er 390 
Süßigkeiten. Später kauft er noch 99 dazu.

Wie viele Törtchen hat der Bäcker insgesamt gebacken?

Der Bäcker hat gestern 350 Törtchen gebacken.
Heute hat er 64 weitere gebacken.

623 Blumenkohle 445 Kilometer

827 Punkte

423 Meter

414 Törtchen 489 Süßigkeiten

322 Punkte


